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Aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, terça feira, as 

19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada 

a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. Flávio 

Dantas da Costa, realizou-se a primeira sessão ordinária da Câmara Municipal 

de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador Sr. Flavio 

Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º 

Secretário e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais 

membros presente a reunião. O vereador Sr.. Atiliano Carlos de Souza; o 

vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza; o vereador Sr. José Gean 

Bezerra Gomes e a vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio. Após 

constatado o nº legal o senhor Presidente declarou aberta a sessão; e convida 

o secretário Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, para ler a ata da sessão 

anterior, a qual após lida e discutida foi aprovada por unanimidade dos 

presentes 7x0. Dando continuidade , o mesmo apresentou em plenário os 

requerimentos de nº 001/2020, 002/2020, 003/2020, 004/2020 e 005/2020, de 

autoria do vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza. A seguir o senhor 

presidente facultou a palavra fazendo uso o vereador Sr. Atiliano Carlos de 

Souza que falou a respeito dos requerimentos e da sua importância de serem 

aprovados. Em seguida o Sr. Presidente convidou o vereador Sr. Claudio 

Sebastião dos Santos que falou sobre o Fundeb que anualmente é reajustado 

o salário dos professores, que é mais que justo, e hoje os alunos tem 

investimentos por parte do Fundeb; antes qualquer pessoa poderia ser 

professor, e depois foi obrigado que todos tenham curso supeior. Os 

professores recebiam 2.570,00 R$ e passou a receber 2.886,00 R$ e apenas 

9% dos municípios do Rio Grande do Norte cumpriram com a lei Federal, e 

parabenizou o Sr. Prefeito por ter pagado o piso salarial a todos os 

professores; e também falou sobre a greve, pois a governadora não quer pagar 

o 12.84% quando o presidente já repassou o dinheiro, e as crianças são as 

mais prejudicadas. Em seguida o mesmo falou que no último domingo o 

tribunal de contas emitiu uma nota sobre a receita líquida e o Município de 

Parazinho foi classificado em primeiro lugar com 30.7% de aplicação em 

servidor público, e mais uma vez parabenizou o Sr. Prefeito. Falou também 

sobre requerimento de própria autoria para climatizar as escolas e o Sr. 

Prefeito já climatizou a Maria de Fatima e o CMEI. Em seguida o senhor 

presidente passa a palavra ao vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza 

que agradeceu ao presidente por ter cancelado a sessão anterior pelo 

falecimento de sua mãe; e falou sobre seus requerimentos que os quebra-



molas realmente são necessários, e a praça já é a segunda vez que pediu. 

Falou sobre a governadora Fatima Bezerra, sobre os absurdos que estão 

acontecendo e o Sr. Vereador Claudio Sebastião dos santos também falou 

sobre a mesma. E parabenizou o coquetel, sementes, vala, campo, também 

parabenizou o Sr. Prefeito pela colocação no tribunal de contas, agradeceu e 

pediu os votos dos vereadores para os seus requerimentos. Em seguida o Sr. 

Presidente passou a palavra para a vereadora Sra. Maria Izabel Cirino da Silva 

Venâncio que falou sobre a união dos vereadores; concordou com o vereador 

Sr. Claudio Sebastião dos Santos em respeito do que foi falado pelo mesmo; 

também falou sobre o calçamento de Pereiros que esta um caso serio, e pediu 

as providências. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para a 

vereadora Sra. Simone Firmino de Melo que agradeceu a Deus por mais um 

ano e parabenizou o prefeito pelo concurso público e que os aprovados já 

estão trabalhando. Na saúde tendo atendimentos todos os dias, na educação, 

com a jornada pedagógica que parabenizou a totós envolvidos, a agricultura 

com sementes e cortes de terras. Também elogiou os requerimentos do 

vereador Sr. Luiz Junior Severiano de  Souza. Falou sobre uma situação, que 

um professor na escola Alexandre Câmara fez uma “espetáculo” e que o 

correto é, se esta acontecendo algum problema, procurar os secretários, e foi 

muito feio o que o mesmo fez. Em seguido o Sr. Presidente colocou em 

votação os requerimentos de autoria do vereador Sr. Luiz Junior, sendo os 

mesmos aprovados por unanimidade dos presentes 7x0. Em seguida o senhor 

presidente passou a palavra novamente para o vereador Sr. Claudio Sebastião 

dos Santos que falou sobre os coquetéis e cortes de terra ; e falou a vereadora 

Izabel que as chuvas fazem estragos , e o calçamento de Pereiros esta se 

desgastando e ainda não foi feito pois a empresa ainda vai providenciar e que 

vai calçar ate o cemitério. Também falou sobre o que as pessoas falam dos 

vereadores que não fazem nada, porém, não vão as reuniões para ver os 

projetos feitos e aprovados; o vereador Sr. Gean falou sobre a cidade de São 

Miguel de Gostoso que tem CMS e não faz,e o vereador Sr. Claudio continuou 

falando o quão importante são, e que sempre trabalham. Em seguida o Sr. 

Presidente passa a palavra ao vereador Sr. Luiz Junior que agradeceu os votos 

dos requerimentos. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra para a 

vereadora Sra. Izabel que falou sobre as pessoas que passaram e não foram 

chamadas no concurso, e também falou sobre o episódio do professor na 

escola Alexandre Câmara, que não ajeitaram tudo no momento das férias, e 

que o professor errou, se exaltou, mais que falou verdades e que fez papel de 

pai e cidadão. A vereadora Sra. Simone respondeu que no concurso não foi 

chamado porque não ouve necessidade, e sobre o episodio no Alexandre 

Câmara que não da os parabéns e nem apoia, e que sempre que alguém não 

estiver satisfeito, falar com os secretários e prefeito. Nada mais havendo a 

tratar o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, convocando para uma 

outra no dia 24 de março de 2020 e mandou que a presente ata fosse lavrada e 



assinada pelo presidente, pelo secretário e demais vereadores que o 

desejarem. Parazinho/RN, 18 de Fevereiro de 2020. 


